

让党旗在疫情防控斗争第一线高高飘扬

(上接第1版)一手抓疫情防控,保员工安全,一手抓生产组织,保生产安全,两手抓、两手硬,以非凡勇气谱写英雄战歌。东海岛上,军令如山,抓实人员管理、“温度管理”、就餐管理、消毒管理、隔离管理、物资管理六项工作。南京梅山,各级党员领导干部当好巡视员、调度员、宣传员,共产党员坚守疫情防控第一线,共同守护好美丽家园。钢管条钢事业部党委,加强对分管领域指导督促,做到守土有责、守土担责、守土尽责……

举措一体推进,把握疫情防控“主旋律”。公司党委从部署到落实一揽子推进;六个工作组协同联动、齐抓共管;基层党委扛起责任,严防严控、联防联控、群防群控。公司上下、基地之间、用户之间、国境内外,集一切可用之力量,全力保障物资供应。将思想政治工作落到基层党组织,通过宝钢股份“信息直通车”以及“两微一端”等新媒体宣传科普知识,及时在员工中普及防控知识,最大限度消除恐慌,做到科学防控,凝聚众志成城、同舟共济、共克时艰的强大正能量,以宣传思想工作优势引领疫情防控之“势”,做到落实举措一条心,守好防线一张网。

担当 把使命落在行动上

关键时刻释放关键之力,非常时期担起非常之责。新冠肺炎疫情发生以来,宝钢股份党委坚决贯彻落实习近平总书记关于重要讲话精神和上级党组织决策部署,动员组织公司各级党组织和广大党员勇当先锋、敢打头阵,主动担当、积极作为,全力以赴支撑服务全国疫情防控大局,有序推进复工复产。从承担火神山、雷神山医院建设到重要建筑物资供应,从保障医疗用电到医用氧气保供,从率先复工复产到帮助客户复工复产,全力支援疫情防控一线,用实际行动彰显央企的初心使命和责任担当。

与时间赛跑!驰援雷神山、火神山医院建设。在获悉雷神山医院筹建信息后,宝钢股份党委积极联系承建方和施工单位。从接到任务起,宝钢股份党委全力保障、争分夺秒,仅用8个小时完成约23吨彩钢板材料供货,助力雷神山医院建设。2月1日17时7分,武汉市建设委员会传来“火神山医院建设,急需氩弧焊工及设备支援!”信息,不到8分钟,武钢有限党委紧急成立了“战疫情先锋队”,21时2分,技能大师马保华等14名氩弧焊工(含北湖机电2人)先锋队到达建设现场。在2月2日清晨,鏖战一夜的先锋队提前两小时圆满完成指挥部下达的氧气系统主管道焊接任务。

与死神竞速!助力医用氧气供应和供氧系统建设。在高炉要用氧,病人也要用氧的两难关口,宝钢股份副总经理,武钢有限党委书记、执行董事刘安斩钉截铁地说:“宁愿高炉少氧,不让病人缺氧!”疫情发生以来,武钢有限气体公司以非常举措,24小时不停工,开足马力生产医用氧气,将一辆辆槽罐车满载着饱含爱心的沉甸甸的

“生命燃料”,不分昼夜地从武钢奔赴各大定点医院。同时,武钢有限制氧车间党支部第一时间联合销售、特气、设备等党支部,形成医用氧保供保供战时联合党支部,抽调精兵强将,参与金银潭医院、三医院等多家医院供氧系统建设或改造,与时间赛跑,与死神赛跑,全力打通生命供氧生命线,将“救命氧”送到危重病人鼻息,有力保障医疗救治成功率提升。

与疫情博弈,在成就用户中实现自身的价值。面对疫情,宝钢股份各级党组织和全体共产党员以高度的责任感和使命感,克服重重困难,以最短的时间、最优的质量,确保订单按期交付。疫情发生以来,宝钢股份累计承接中石油紧急需求订单4.19万吨;南昌宝武紧急配合江铃汽车,奋战在保供医护急救车用钢材的生产第一线,跑出了抗击疫情“宝钢速度”;福州宝武咬紧牙关紧急排产,鼎力支撑福建奔驰280台负压救护车供料;宝钢阿赛洛无缝对接支援上汽大通60台负压救护车用材供应;宝钢高强钢全力支持上海浦东工业园区生物科技企业的消毒液等防疫物资生产设备扩容;柳州宝武党支部紧急保供上汽通用五菱口罩生产线冷轧钢板需求……

奋进 把战绩写到作为上

“万众一心加油干,越是艰险越向前”。疫情发生以来,宝钢股份各级党组织和广大党员坚决扛起疫情防控的政治责任,以实际行动投身疫情防控,一手抓防疫不放松,一手抓生产不动摇,主动担纲急难险重任务,全力以赴保生产保供,在疫情防控阻击战中充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,展现了新时代宝钢股份共产党员的新担当新作为新形象。

直面挑战,打赢“双线”保供攻坚战。作为应急物资保障责任部门,设备物资采购中心党委以“使命必达”之信念,充分发挥“一公司、多基地”的资源协同优势,为公司应对疫情提供强大物资保障,为战“疫”赢得主动权和宝贵时间。在物资最为紧要的第一周内,53万支口罩、2.7万瓶消毒水、1500瓶洗手液、243套防护服、“兵分四路”先后抵达宝钢股份四大基地。“异域同心、情牵万里”,防控物资紧缺也牵动着海外公司的心。各海外公司党组织千方百计为国内筹措并支援防疫物资,打响了一场共同抗击疫情的同心战役。面对供应商停产、运输物流管控、四基地生产检修计划调整等复杂形势和重重压力,设备物资采购中心党委主动跨前,动态预警,建立清晰的运行管控机制,统筹协调满足各基地生产物资需求。各基层党组织以高度的责任感、使命感、紧迫感,保产保供,从生产物流、信息管理、设备状态、能源保障、运输管理、合同管理、保障体系等方面落实应急管控举措,有力保障了公司四基地生产经营平稳有序。

多措并举,打出高效营销“组合拳”。在这场没有硝烟的“战争”中,



营销系统党委主动策划,充分利用互联网工具提升区域化服务团队的积极性和整体协同能力,迅速开展了精准高效的客户服务工作,有效应对、处置疫情所带来的各种不利影响,确保用户服务工作不懈怠、不停顿、不耽误。在做好疫情防控的同时,组织动员各级党组织和广大党员迎难而上、主动作为,大胆开展对宏观政策及下游用户复工情况的研判。及时发挥多基地协同优势,动态调整资源,破解宝山基地受疫情影响产销平衡困难。以更精准、细致、科学的管理方式,强化渠道库容能力管理,在深挖厂内库容的同时,充分利用好社会仓库资源,推进产成品、渠道库存的疏导和分流。

全力以赴,打造物流“急行军”。因疫情影响,生产性物流涉及不同行业和上下游的协调联动,造成物流成本的阶段性上升。宝钢股份运输部党委以“物流急行军”的勇敢和智慧克服了重重挑战,为企业防疫保供提供了强有力的支撑。运输部各级党组织全面拓宽管理思路,不断优化工作方式,内部挖潜不松劲,外部协调不松懈,有效降低厂内库存,确保产线正常生产、打通物流运输供应渠道;策划开展战书行动,凝心聚力,降低宝山基地产成品仓库胀库风险;主动出击,合理配置作业人员,及时跟踪并加强与海关的业务沟通,确保通关业务平稳顺畅;成立应急物资通关保障团队,全力打通防疫物资入境通道,累计完成引进防疫物资8批次。

不等不靠,科学有序推动复工复产。宝山基地各级党组织创新工作方式方法,在保证原料进厂、生产物流稳定的同时,提前做好工艺交底,确保产品质量。武钢有限各级党组织直面有关地区实施交通管制,部分供应商未复工复产对原燃料、资材、物流等造成的不利影响,努力克服困难,持续加强沟通协调,尽量把疫情影响降到最低。湛江钢铁党委提前策划、统筹安排,有序组织2600余名施工人员返岗,做到防疫施工两不误,为湛江钢铁三高炉系统建设项目全面复工提供组织保障。梅钢公司各级党组织协同破解原辅料“进不来”、产成品“出不去”、仓库“摆不下”等实际问题,基层党组织不断探索,形成了“宣”“查”“保”三字防疫工作法、“三到位”等工作方法,克服疫情防控给生产保障带来的巨大压力,有序拉开复工战“疫”序幕。

不混斗志,逆行而上再创佳绩。

晚上,武钢有限冷轧厂102点检作业区班长共产党员张玥,接到了主电室的求助电话后与家人离别前的对话。梅钢公司冷轧厂精整作业区作业长李培荣的老母亲摔伤住院,为了不影响现场生产和一线防疫工作,他坚持现场、医院两边跑,同事们看他眼睛里布满血丝,劝他调休回家休息,他却说:“现在是特殊时期,作为共产党员,我有责任守护好现场和岗位员工,为疫情防控和生产稳定尽一份力。”

坚守是一种精神。面对疫情,他们挺身而出,迎难而上。为确保生产顺利,广州JFE钢板急需临时中间仓库。“主任,我对周边码头、加工中心的情况最熟悉,让我去!”营业管理室共产党员周旭坚定地说。周旭一天驾车400余公里穿梭在广州各条高速公路上,连口水都顾不上喝,一心想着如何第一时间找到仓库。面对严重失衡的口罩市场,设备器材采购中心驻东山基地的采购员林通寝食难安,他夜以继日寻找口罩货源,动态跟踪平衡订单目录、物流、库存等信息,满脑子里想的是口罩!当他打听到湛江吴川有一家口罩厂后,如获至宝,经过长达近30个小时的坚守,终于分批完成了5000只口罩交付。

坚守 把初心亮到岗位上

生产一线也是战“疫”前线。疫情发生以来,宝钢股份广大党员带头树立“坚守岗位、做好本职工作就是对疫情防控最大支持,就是对抗击疫情最大贡献,就是对战胜疫情最大助力”的理念,主动担纲急难险重任务,全力以赴保生产保供。他们用自己的坚守扛起了责任、做出了选择、诠释了精神。坚守,成为了宝钢股份战“疫”中最有力的词,他们的坚守就是初心最好的回答,就是战“疫”最好的行动。

坚守是一种责任。面对疫情,他们以实际行动诠释了责任与担当。当有人问武钢有限检修中心“战疫情先锋队”队长马保华连续参与病房氧气管道焊接工作累不累时,工作了72小时的马保华说:“说不累是假的!现场作业真的很辛苦,但是看到身边的队友,想到我们代表央企,再累也要把活儿干好,千万不能耽误了工期啊!”为了确保9镍钢顺利交付,从小年夜开始,厚板部精整运行乙班作业区特厚板质检班党员高钟敏,整个春节假期都坚守在岗位上。当有人问他“这个春节过得累不累?”高钟敏笑着回答:“累啊,怎么不累?但是不这样守着,质量我放心不下。说实话,在家心里总不踏实,更累!”

坚守是一种选择。面对疫情,他们舍“小家”为“大家”。“阳阳,解放军厉不厉害?爸爸也曾经是军人,现在现场有困难了,爸爸要不要去?”“要去!”儿子毫不犹豫地回答。这是大年三十

晚上,武钢有限冷轧厂102点检作业区班长共产党员张玥,接到了主电室的求助电话后与家人离别前的对话。梅钢公司冷轧厂精整作业区作业长李培荣的老母亲摔伤住院,为了不影响现场生产和一线防疫工作,他坚持现场、医院两边跑,同事们看他眼睛里布满血丝,劝他调休回家休息,他却说:“现在是特殊时期,作为共产党员,我有责任守护好现场和岗位员工,为疫情防控和生产稳定尽一份力。”

坚守是一种精神。面对疫情,他们挺身而出,迎难而上。为确保生产顺利,广州JFE钢板急需临时中间仓库。“主任,我对周边码头、加工中心的情况最熟悉,让我去!”营业管理室共产党员周旭坚定地说。周旭一天驾车400余公里穿梭在广州各条高速公路上,连口水都顾不上喝,一心想着如何第一时间找到仓库。面对严重失衡的口罩市场,设备器材采购中心驻东山基地的采购员林通寝食难安,他夜以继日寻找口罩货源,动态跟踪平衡订单目录、物流、库存等信息,满脑子里想的是口罩!当他打听到湛江吴川有一家口罩厂后,如获至宝,经过长达近30个小时的坚守,终于分批完成了5000只口罩交付。

奉献 把宗旨刻到心坎上

立党之初,中国共产党人就为人民服务的宗旨。奉献,也成了每名共产党人不变的政治本色。在这场突如其来的疫情防控斗争中,在宝钢股份有这样的一些身影:他们主动请缨,协助交警测量体温;他们随叫随到,带头卫生防疫;他们急人所急,“疫”剪温暖人心;他们自愿捐款,用实际行动支持疫情防控工作……他们是打赢疫情防控阻击战不可或缺的一环,是宝钢股份疫情防控工作重要的力量来源,是奋战在“疫”线最可爱的人!他们有着一个共同而又响亮的名字——志愿者!

他们是封城后的“把关员”。“加入志愿者队伍是本性使然,聚是一团火,散是满天星,有一分热,发一分光!”这是武钢有限WINSteel青年党员张作飞常挂在嘴边的话。志愿协助交警监测来往车辆人员体温50余小时,善于总结的他,提炼形成了一套“四戴一拿一消杀、车停稳后再向前、礼貌用语首先说、开窗降温车窗外、戴好口罩再测温、体温异常立报告、劝导车辆停一边、下车吹风再复检”来往车辆体温监测操作要领,这套要领在青山区3个体温监测点得到了宣传和推广。在武钢有限张作飞这样的志愿者还有很多。他们坚信,每个人发一点光和热,汇聚在一起就是必胜的强大力量。

他们是疫情防控的“坚实盾牌”。“我报名”“我参加”“算我一个”……这是公司志愿防疫队伍招募场景的一个缩影。他们没有书写斗志昂扬的请战书,也没有上演一段段可歌可泣的传说,但他们风雨无阻,每天七点不到,“全副武装”守候在公司各大门岗前,耐心地走进场员工测量体温;他们也

物资,热心地提供贴心服务;他们更是一丝不苟,认真对工作区域进行消毒防疫,筑牢一道道安全屏障……他们在志愿防疫的岗位上全力以赴,在复工复产的过程中恪尽职守,成为了宝钢股份厂区疫情防控最坚实的盾牌。

他们是爱心“疫”剪的“理发师”。“已经一个多月没理发了,昨天还在愁去哪家理发呢,今天就有党员把服务送到了,头发剪了,感觉整个人都清爽了很多,焕然一新,又可以投入到紧张的工作中去了。”一名剪完发的同事点赞道。原来是部分基层党组织急大家所急,主动招募民间“理发师”,解决疫情期间“头”等大事,让大家清爽走在春风里。志愿者们用他们的一把剪刀,在疫情非常时期,似二月春风,为公司职工带来了一份最窝心的温暖,送走了“头顶”烦恼。

他们是“全家总动员”的“逆行者”。疫情防控中,各级党组织广泛发动群众参与到疫情防控中来,为党旗在疫情防控一线高高飘扬增添力量。宝钢股份武钢有限能源环保部供电分厂党支部职工刘阳,一家三口,齐上战场齐心“抗疫”,在这看不见硝烟的战场上,他们并肩携手,互相激励,用“小家”守护“大家”,用亲情诠释着社会的责任和担当!在央视《新闻联播》的“关注武汉志愿者服务关爱行动”出镜后,刘阳只是淡淡地说:“面对肆虐的病毒,没有局外人,没有旁观者,我们每一个人都是抗‘疫’战士。作为新时代的武钢人,有幸带领全家人争当抗‘疫’战士,是我今生最大的光荣。”

他们是无处不在的“红色力量”。“我年老体弱多病,不能上一线参加疫情战斗,作为一名共产党员,不忘初心,现自愿上交5万元特殊党费,以示助力,同舟共济,坚决打赢疫情防控阻击战。”这是90岁高龄的周铁钢同志写给宝钢股份离退休党工委老干部一处的封信。在公司党委发出组织党员自愿捐款支持疫情防控工作的通知后,全体党员踊跃响应,用实际行动支持疫情防控工作,截止3月13日,宝钢股份共计21099名党员参与捐款,累计捐款金额3486960.85元。

沧海横流,方显英雄本色。在抗击新冠肺炎疫情中,宝钢股份各级党组织和广大党员发扬越是艰险越向前的大无畏革命精神,从立足岗位处入手,从做好本职工作上发力,充分发挥了基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,真正成为了夺取疫情防控和生产经营双胜利的主力军。

当前,战“疫”仍在继续,不获全胜决不轻言成功。党组织在,堡垒就在!党员在,阵地就在!我们要以更坚定的信心、更顽强的意志、更果敢的措施,在抓好疫情防控的前提下,科学有序推进复工复产,咬住全年目标任务不动摇,顶住压力、千方百计夺回疫情造成的损失,不断助力公司保持国内业界最优业绩,为公司建成钢铁业高质量发展示范者和未来钢铁的引领者提供最为坚强保证。



日前,梅钢精脱硫酸装置更新成功,系统运行稳定,比计划提前一天恢复生产。陈兴梅 庞雪峰 摄影报道

吴淞口创业园 积极抗疫情、稳发展

■记者 王磊 报道

本报讯 复工以来,吴淞口创业园以18条防控举措坚决守牢园区疫情防控关口,全力守护园区创客和员工的生命安全和身体健康,并出台举措全力支持小微企业抗击疫情发展。

复工前,吴淞口创业园即快速启动公司应急响应,推出复工复产企业防控机制、梳理排查、返岗管理、宣传教育、物资准备等18条最严格的防控措施。园区逐渐复工后,通过微信群等多种渠道,进一步强化宣传教育工作,做到横向到底、纵向到底,联防联控,共战疫情。同时,针对园区内离沪后返沪人员多的特点,强化人员健康管理,建立档案,严格执行居家隔离,确保入园人员满足政府相关规定。严格消毒管理,进门实行鞋底消毒,公共区域包括大堂、公共走廊等每两小时消毒一次。

在做好疫情防控的同时,吴淞口创业园还制订出台《吴淞口创业园全力支持小微企业抗击疫情发展的若干举措》,提出减免企业房屋租金、保障企业复工复产、多途径为企业提供资金对接、支持企业提升创新能力、深化创新创业孵化服务等五方面10条措施,免收2020年2月、3月两个月租金,免费为创客提供口罩,切实减轻中小微企业负担,着力优化创新创业服务,全力支持小微企业抗击疫情、稳发展、渡难关,赢得了创客们的真心点赞。

人事讯息

- 任命安涛同志为宝武集团马钢轨交材料科技有限公司党委副书记、纪委书记
- 任命朱超同志为一浦五联合党委副书记
- 任命田钢同志为中国宝武党委宣传部副部长,聘请田钢任中国宝武钢铁集团有限公司企业文化部副部长
- 聘请李建涛同志任中国宝武钢铁集团有限公司资金总监

遗失

上海拓疆建筑工程有限公司不慎遗失以下宝钢股份车辆进厂证,声明作废:
证号:1060,车牌号:沪FD7670;
证号:1061,车牌号:沪D86269;
证号:1062,车牌号:沪DP8182;
证号:1063,车牌号:沪DS0507;
证号:1064,车牌号:沪ER7679。
上海拓疆建筑工程有限公司